

ДЕТИ И ДОРОГА

Детский дорожно-транспортный травматизм дает около 25% всех смертельных случаев.



- Как только ребенок научился ходить, его нужно обучать правильному поведению на дороге, в машине и общественном транспорте, а также обеспечивать безопасность ребенка во всех ситуациях;
- Детям дошкольного возраста особенно опасно находиться на дороге – с ними всегда должны быть взрослые;
- Детям нельзя играть возле дороги, особенно с мячом;
- Детей нельзя сажать на переднее сидение машины;
- При перевозке ребенка в автомобиле, необходимо использовать специальные кресла и ремни безопасности;
- На одежде ребенка желательно иметь специальные светоотражающие нашивки.

